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Ганна народилась у прекрасному 
місті на Донеччині, Краматорську. 
Закінчила школу в селищі Шабельківка. 
Далі навчалась у ДДМА на спеціальності 
«Фінанси». Працювала за фахом на 
керівних посадах на виробничих 
підприємствах і у фінансових структурах: 
ПАТ «СКМЗ», АТ «Кредитпромбанк», 
ТОВ «ІЦПІ», АТ «Донкредит». У 2014 
році відкрила власну справу – Сімейний 
центр «Планета Знань». У січні 2014 року 
взяли в оренду приміщення, почали 
робити ремонт і вже після звільнення 
Краматорська у серпні 2014 року «Планета 
Знань» прийняла своїх перших учнів. В 
центрі займались з дітками з 1 року і крім 
традиційних курсів з вивчення іноземних 
мов або підготовки до школи викладали 
авторські курси за інноваційними 

методиками: ранній розвиток за методикою Макото Шичида, нейрофітнес, курс 
швидкісного інтелекту, швидкочитання тощо. У 2017 році була відкрита філія у 
рідному селищі, у 2018 році – філія у соцмісті. На початок повномасштабного 
вторгнення мережа налічувала 4 філії центру і в процесі організації були два 
приватних садочки в м.Краматорськ. Загалом заклади відвідували близько 400 
учнів. Крім того, підприємниця мала два магазини суші та невеличке сімейне 
виробництво іграшок, посібників і меблів для дитячих закладів.  

З початком повномасштабного вторгнення вся діяльність зупинилась, дітей 
евакуювали, персонал було звільнено і практично всі виїхали з міста. 18 березня 
2022 року найбільша філія "Планети Знань" була зруйнована під час влучання 
ракети в п’ятиповерховий житловий будинок, і, відповідно, значна частина 
обладнання була знищена.  

До квітня 2022 року Ганна залишалась в Краматорську, займалась 
волонтерством. А вже 8 квітня 2022 року родина Ганни виїхала спочатку до 
Дніпра, а за декілька днів, коли колега по асоціації запропонувала допомогу з 
житлом, рушили далі на Прикарпаття у місто Коломия. Їхали, як тоді думали, на 
короткий термін, тому крім особистих речей і тварин з собою нічого не брали. 

У травні, коли стало зрозуміло, що найближчим часом повернутися 
неможливо, стало питання як далі жити в чужому місті та де брати кошти для 
існування. І тоді, в партнерстві з місцевою колегою, в червні 2022 року був 
відкритий приватний дитячий садок в м.Коломия. Але для відкриття закладу 
потрібні були фінансові вкладення, яких не було, враховуючи, що бізнес не 
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працював вже 3 місяці, і, крім того, перед початком повномасштабного 
вторгнення, суттєві вкладення були зроблені у відкриття садочка. Тому, 
скориставшись державною програмою релокації, родина Ощепкових вивезла 
обладнання придбане у лютому 2022 року для майбутнього садочка.  

Через пів року успішної роботи в Коломиї, Ганна відкриває новий садочок 
у м.Калуш. А ще за пів року – приватну початкову школу в м. Івано-Франківськ. 
Крім того, була відновлена робота «Планети Знань» в дистанційному режимі, де 
зараз навчаються краматорські діти, яких війна розкидала по всьому світу. На 
сьогодні заклади Ганни відвідують понад 150 дітей, які навчаються за 
інноваційними методиками, які вони відновили.  

Крім обладнання для дитячих закладів, було евакуйоване обладнання для 
виробництва, яке спочатку планували законсервувати з метою збереження. Але 
влітку 2022 року, коли в центральній частині Україні після деокупації почали 
відновлюватись постраждалі дитячі заклади і їм знову знадобилися посібники, 
меблі та нейротренажери, виник попит на цю продукцію. За ці два роки Ганна 
створила інтернет-магазин та активно розвиває продажі. Також суттєво 
збільшили продуктову лінійку, зокрема розробили функціональні тести й 
реабілітаційне обладнання яке використовується в лікарнях і ІРЦ. 

Ганна бере активну участь у житті громад, в яких працюють її заклади. 
Другий рік поспіль, до дня підприємця, в Коломиї її номінують на звання 
«Підприємець року» серед релокованих бізнесів, де цього року вона отримала  
1-ше місце і нагороду в номінації «Незламний підприємець». 

Заклади працюють, створюються робочі місця, сплачуються податки, в 
тому числі і в бюджет рідного Краматорська. На її підприємствах суттєву частку 
працівників складають ВПО, а серед учнів є дітки ВПО.  

Також Ганна є членкинею ГО «Краматорські Чарівниці» і за активну 
волонтерську діяльність в грудні 2023 року, до дня Волонтера, була відзначена 
Подякою Донецької ОВА. Ганна активно популяризує Донеччину на заході 
країни. Разом з обладнанням до Коломиї була евакуйована приватна колекція 
старожитностей Слобожанщини, яка налічує 7 повних строїв, сорочки, керсетки, 
80 рушників, підзори, більше 30 хатніх ікон, весільні вінки, старі фотографії 
східного етнорегіону. Але колекція не просто зберігається в коробках, Ганна  
домовляється про її експонування у музеях, де під час виставок доторкнутись до 
історії Слобожанщини можуть всі бажаючі, як місцеві жителі так і ВПО. 

Дуже важливо, вважає вона, показати що Донеччина, Луганщина, 
Харківщина і інші території східного регіону мають не менш давнє коріння, ніж 
інші регіони нашої країни. Показати, що ще у 16-му сторіччі на землях 
Донеччини вже існували українські села, мешканці яких розвивали хліборобство, 
а торгові шляхи боронили козачі форпости, зокрема Бахмуський та Торський 
козацькі полки, і, відповідно, спростувати міф про Донбас як «дике поле», 
заселення якого ніби почалось за часи Катерини ІІ у 18му сторіччі з моменту 
побудови промислових підприємств». 

За час з початку повномасштабного вторгнення колекція виставлялась в 
шести містах:  



 3 
Коломия – в Музеї історії міста;  
Калуш – Виставкова художня зала;  
Галич – Національний заповідник «Давній Галич»; 
Долина – Долинський краєзнавчий музей "Бойківщина" Тетяни і Омеляна 

Антоновичів; 
Бережани Тернопільської області – Державний історико-архітектурний 

заповідник у м. Бережани;  
Ужгород – КЗ «Закарпатський музей народної архітектури та побуту». 
В жовтні Ганна представляла Донеччину на круглому столі "Збереження та 

відновлення національної культурної спадщини. Регіональний аспект" 
організованому БФ «Баба Єлька» у Кропивницькому на базі 
Центральноукраїнського обласного краєзнавчого музею з доповіддю 
«Етнофундація Рід. Друге життя в евакуації». 

Про її досвід релокації, відновлення та масштабування неодноразово 
писали та знімали відеосюжети як регіональні, так і центральні ЗМІ, від медіа, що 
спеціалізуються на новинах, до економічних медіа. Стаття про бізнес Ганни 
вийшла навіть у польському інтернет-виданні «Сестри». 

Особливою стала участь у масштабному Державному проєкті «Я 
залишаюсь» – серії документальних фільмів про відновлення і розвиток бізнесів, 
про людей які відновлюють життя на деокупованих територіях, про релоковані 
бізнеси і їх інтеграцію в громади. 

Ганна регулярно бере участь у форумах, панельних дискусіях, 
конференціях як спікер, бізнес-консультант і ментор. Ганна каже «Я готова знову 
і знову повторяти нашу історію про релокацію, відновлення і життя в евакуації, 
бо якщо мій досвід допоможе хоча б одному підприємцю, одній людині не 
скласти руки, а знайти вихід і відновитись на новому місці, значить я все роблю 
правильно». 

 
 


